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Pomáhame komunitám a podporujeme cenné 
iniciatívy v záujme zachovania európskych hodnôt.

Darujte 2 % z dane Nadácii CEF
Nadácia CEF vznikla v novembri 1994 a už skoro 30 rokov spája ľudí. Tých, ktorí majú záujem 
podporiť hodnotné neziskové aktivity s tými, ktorí tieto aktivity vymýšľajú a realizujú. Realizujeme 
vlastné projekty a podporujeme organizácie, komunity a jednotlivcov, ktorí zdieľajú s nami 
spoločné ciele a hodnoty. Strednú Európu, ktorú nesieme v názve nadácie vnímame predovšetkým 
ako zaujímavý priestor pre vlastnú kreativitu, ako priestor plný cenných kultúrnych odkazov, ako 
výzvu pre spoluprácu ľudí z rôznych kultúrnych a prírodných prostredí. Ak Vás zaujali naše aktivity, 
pridajte sa! Privítame akúkoľvek Vašu podporu, spoluprácu a záujem.

Doterajšie aktivity a hlavné priority Nadácie CEF:

1. Dunajský fond: 
Dunajský fond je platformou pre lepší a kvalitnejší život na rieke Dunaj. Realizujeme ho ako 
samostatný nadačný program od r. 2015. V rámci fondu vytvárame priestor pre produktívnu 
diskusiu a zdieľanie informácií medzi aktérmi, ktorí pôsobia na slovenskom území Dunaja ako 
aj Malého Dunaja. V rámci minuloročnej grantovej schémy Dunajského fondu sme podporili 
11 verejnoprospešných projektov v sume viac ako 79 tis. eur. Podporené projekty majú ambíciu 
nielen zveľaďovať okolie Dunaja, ale aj rozvíjať v jeho okolí zážitky – športové, rekreačné alebo 
kultúrne. Ich spoločným menovateľom je, že vznikajú vďaka miestnym ľuďom a vychádzajú z ich 
autentických potrieb.

2. Talenty: 
Už šestnásť rokov podporujeme spoločne so Slovnaft, a.s. talenty. V rámci programu Talenty 
Novej Európy sa orientujeme na deti a mládež vo veku 8 – 25 rokov, ktoré vynikajú v niektorej 
z oblastí športu, umenia či vedy, majú potenciál a ochotu zlepšovať sa, avšak nemajú vhodné 
zázemie a dostatok zdrojov. Podporou dlhodobo udržateľných a inšpiratívnych projektových 
zámerov záujmových organizácií (napríklad športových a iných klubov), ale aj škôl či 
samospráv pravidelne prispievame k zlepšovaniu zázemia a podmienok pre rozvoj talentov. 

3. Vzdelávanie: 
V súčasnosti považujeme vzdelávanie za jednu z našich najväčších priorít. Vzdelávame priamo 
prostredníctvom nami organizovaných workshopov a konferencií, ale aj nepriamo, t. j. podporou 
Vašich projektov. Asi najviac hrdí sme na minuloročnú Medzinárodnú pamätnú konferenciu 
Károlya Szladitsa, na ktorej sa zišli významné osobnosti a predstavitelia judikatúry a verejného 
práva zo SR, Maďarska, Rumunska a Srbska. Úspešné však boli aj naše interaktívne workshopy 
zamerané na kontinuálne vzdelávanie učiteľov, či zástupcov občianskych združení a samospráv. 
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4. Kultúra:
Všestranne podporujeme zachovávanie a šírenie kultúrnych hodnôt, minulý rok sme prispeli 
na rekonštrukciu 3 národných kultúrnych pamiatok, na organizáciu hudobných, divadelných a 
iných festivalov (napr. Medzinárodný filmový festival Art Film Fest 2023, World Music Festival 
2023, Filmový festival pre deti a mládež – CINEDU 2023), atď.

5. Ochrana životného prostredia:
Za pomoci našich zdrojov z 2 % asignácie dane o. z. Poď na dvor otvorila a prevádzkuje 
1. komunitnú dielňu v Košiciach, pri jazere Biely Sumec bol vybudovaný náučný chodník a 
umiestnené interaktívne tabule o flóre a faune územia, zrevitalizovalo a vytvorilo sa niekoľko 
nových zelených miest, park pri kaplnke v obci Kráľovičové Kračany, komunitná záhrada v 
maličkej obci Zalaba a iné.

Podporte nás!
Realizáciou vlastných projektov a prostredníctvom grantových programov určených neziskovým 
organizáciám stotožňujúcim sa s našimi hodnotami pomáhame všestrannému rozvoju spoločnosti, 
vzdelávaniu Vás a Vašich detí,  zveľaďujeme životné prostredie, zachovávame hodnoty a 
podporujeme kultúru.

www.cef.sk
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